Klasa IIIA ROZWIAZANIE ZADAN Z DNIA 07 04 2020 .
Odpowiedz na pytanie 1.

Pracownikowi przystuguje 20 dni urlopu wypoczynkowego, poniewaz ukonczyt 4 —letnie
technikum + przepracowat 5 lat ( 4+5=9).

Do okresu pracy, od ktorego zalezy wymiar urlopu wlicza sie

e okresy ksztatcenia (w tym przypadku 4 lata — wedtug kodeksu pracy z tytutu
ukonczenia $redniej szkoty zawodowej (technikum) wlicza sie przewidziany
programem nauczania czas trwania nauki, nie wiecej niz 5 lat);

e okres zatrudnienia ( 5 lat).

(wedtug Kodeksu pracy wymiar urlopu wypoczynkowego wynosi 20 dni roboczych,
jezeli pracownik byt zatrudniony krécej niz 10 lat) Art. 154 § 1pkt.1

Odpowiedz na pytanie 2.
Pracownikowi przystuguje 26 dni urlopu wypoczynkowego, poniewaz ukonczyt studia wyzsze

(wedtug kodeksu pracy z tytutu ukonczenia szkoty wyzszej wlicza sie 8 lat) + przepracowat
2 lata (8 +2 =10)

Wedtug Kodeksu pracy wymiar urlopu wypoczynkowego wynosi 26 dni roboczych,
jezeli pracownik byt zatrudniony co najmniej 10 lat). Art. 154§ 1pkt.2

3 Rozwigz krzyzéwke

1. Jego ukonczenie zwieksza staz pracy

2. Liczba dni urlopu do wykorzystania
3. Urlop za poprzedni rok kalendarzowy
4. Nieprzerwany, tygodniowy lub dobowy
5. Pracy, cywilne, gospodarcze
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1. Rozwiagz krzyzéwke
1. Kary, sprawiedliwosci, czasu pracy
2. Wykonawcza lub sgdownicza
3. Cztonek spoteczenstwa lub mieszkaniec danego kraju
4. Zatrudnia pracownikow
5. Macierzynski lub wypoczynkowy
6. Odwotanie od wyroku
7. Prace dla mtodocianego
8. .....woli

9. Ustalona zasada reguta

10. Rejestr, ewidencja, lista
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2. Rozwigz krzyzéwke

Hasta:

1. Atmosferyczne lub narciarskie
W kodeksie pracy
List urzedowy, podanie
Pobierany, dochodowy
Np. pracy, szkolne, urodzenia
Zdrowia lub gospodarki
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7. Czes$ciowa utrata zdrowia

8. Zdrowotne, emerytalne, rentowe

9. Zadosc¢uczynienie, rekompensata
10.Zawiadomienie, doniesienie

11.Do umowy o prace, zmienia jej warunki
12.Potocznie o zwolnieniu z winy pracownika
13. Usprawiedliwiona w razie urlopu lub choroby
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Nie napisatam 13 hasta, Przepraszam.

POZDRAWIAM

ElZbleta Kowalslken



